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Életminőség javítás vagy rontás

  

Szellemtörténetek és életképek

  

Napló és/vagy testamentum – V..

  

  

  

  

"építsd föl minden éjszaka
 építsd föl újra, s újra
 amit lerombol benned
 a nappalok háborúja

 ne hagyd kihunyni a tüzet
 a százszor szétrúgottat
 szítsd a parazsat
 Nélküled föl újra nem loboghat

 nevetségesen ismerős
 minden mit mondtam s mondok
 nehéz nyarunk volt itt az ősz
 s jönnek a téli gondok

 már csak magamat benned és
 magamban téged óvlak
 ameddig célja volna még
 velünk a fönnvalónak" 
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 (Kányádi Sándor)

  

  

  

  

  

Szereptévesztés 

  

Anyja helyett lányának a barátnője,

  

Aki így veszít egy anyát, de csak pszeudo barátot nyer
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*

  

  

  

"Helyesen tették a költők, 

  

hogy egyesítették a zenét a gyógyítással, 

  

mert a gyógyítás feladata az, 

  

hogy felhangolja az emberi test különös hárfáját." 

  

Francis Bacon
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A zene 

  

lelki táplálék és semmi mással nem pótolható. 

  

Aki nem él vele: lelki vérszegénységben él és hal. 

  

(Kodály Zoltán)

  

  

  

  

“Amíg nem ébrednek öntudatra, nem fognak fellázadni, 

  

s amíg fel nem lázadtak, nem ébredhetnek öntudatra.” 

  

(George Orwell beavatott)
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Túl sokat tudsz

  

Így ezért kivallathatnak - likvidálhatnak

  

És nem tudhattad, hogy nem bírod a kínzást
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Nagy utazás

  

Bezárt vagonban zsúfoltan – éhezve, fázva

  

S még azt sem tudod, hogy mi a cél(juk veled)

  

  

  

  

Ámulni még, ameddig lehet, 
 amíg a szíved jó ütemre dobban, 
 megőrizni a táguló szemet, 
 mellyel csodálkoztál gyermekkorodban.
 Áprily Lajos
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Kölcsey Ferenc: EMLÉKLAPRA 
 Négy szócskát üzenek, vésd jól kebeledbe, s fiadnak 
 Hagyd örökűl ha kihúnysz: A HAZA MINDEN ELŐTT. 
 Pozsony, 1833. június 14.
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Kevélység.

  

  

A pénzt rút kevélység szokta követni.

  

Az angyaloknak is a kevélység ártott.

  

Büdös a kevélységtől.

  

Kevélység a harag első oka.

  

Kevélység és esztelenség testvér-atyafiak.

  

Kevélység a tudatlanok hibája.

  

Kevélység a romlásnak kalauza.

  

Kevélységgel jár a jó szerencse.

  

Mit ér a kevélység, hogyha vén a feleség.

  

Ritka gazdag kevélység nélkül.
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Ritka nagy szerencse kis kevélység nélkül.

  

Ritkán jár a szerencse kevélység nélkül.

  

A kevélység lenyomja a szerencse tengelyét.

  

Nem tudom, ha a vak kevélykedhetik-e vakságában?

  

Kevélységet, részegséget, szegénységet nehéz titkolni

  

  

  

  

"- Nálatok - mondta a kis herceg – 

  

az emberek egyetlen kertben ötezer rózsát nevelnek. 
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Mégse találják meg, amit keresnek.
 - Nem találják meg - mondtam.
 - Pedig egyetlen rózsában vagy egy korty vízben megtalálhatnák...
 - Minden bizonnyal - feleltem.
 - Csakhogy a szem vak - tette hozzá a kis herceg. 

  

- A szívünkkel kell keresni."
 Antoine de Saint-Exupéry: A kis herceg

  

  

  

  

Milyen egy rossz autó?

  

Lassan fékeződik le

  

Kevés csomag fér bele
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Szűk a belső tér

  

Sokat fogyaszt 

  

Cserbenhagy az úton

  

Nem vagy nehezen indul el

  

Ha ütközik, roncsa lesz belőle

  

Stb. stb. 

  

  

  

  

“A világ jövője nem attól függ, hogy mennyire értjük, 
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hanem, hogy mennyire tiszteljük az életet.” 

  

(Albert Schweitzer)

  

  

  

Égeti a markát a pénz
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Amikor vannak unokáid,

  

De mégsem él(het)ed meg a nagyszülőséget,

  

Mert vagy az anya nem engedi ezt meg neked,

  

Vagy te magad hagyod ki ezt a lehetőséget

  

(esetleg mondvacsinált indokkal, ürüggyel)

  

  

  

  

Jézus egyszer 

  

ezt a két példabeszédet mondta tanítványainak: 
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Hasonló a mennyek országa a földbe rejtett kincshez. 

  

Ha valaki megtalálja, újra elrejti azt, 

  

majd örömében elmegy, eladja mindenét, amije van, 

  

és megvásárolja azt a földet. 

  

Hasonló a mennyek országa a kereskedő emberhez, 

  

aki igazgyöngyöt keres. 

  

Amikor aztán egy nagyon értékes igazgyöngyre talál, 

  

elmegy, eladja mindenét, amije van, és megvásárolja azt.

 Mt 13,44-46
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Wass Albert 
 Csak csendesen 

  

 Testvér, csak lábujjhegyen jer velem, 
 csak nagyon halkan, nagyon csendesen.

  

Amerre járunk, 
 ne rezzenjen egy kis levél se meg, 
 ma lelkem olyan mint a tó: 
 legkisebb rezzenéstől megremeg. 

  

Gyere a templomunkba: 
 a bükkerdő ma vár, 
 a Csend harmóniája 
 ott megint a lelkünkbe talál. 

  

Gyere velem... 
 csak szótlanul, csak csendesen, 
 csak csendesen...
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    A rádöbbenés, hogy ez a szörnyűség már végleg így marad    

    „A hazaszeretet ott kezdődik,   amikor egymást szeretik azok, akik egy hazában élnek.   De ezt olyan nehezen értik meg az emberek.”   (Wass Albert)    

    A gyengébb nem,   mint házi sárkány  Manipuláló, zsaroló, pörölő-nyelvelő nő    

    Kis hal is jó hal  Sűrű fillér, ritka forint    

    Nem minden arany, ami fénylik    

    “Az a kiapadhatatlan erőforrás,   amely a valódi intelligenciát működteti és meghatározza:   a kíváncsiság.”     (Mark Stevenson)    
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    FÉLEMBEREK   Aki(k) attól fél(nek) raktárra,  hogy a késsel elvágják a kezüket,  hogy felsülnek az iskolai versmondásban,  hogy nem lesz kérőjük és vénlányok maradnak,  hogy földrengés lesz és ők bent szorulnak,  hogy meg lesznek rágalmazva, s rajtuk marad,  hogy a felesége frigid, ő meg örökre impotens lesz,  hogy pályatévesztett lesz, s túl későn jön majd rá,  hogy elveszíti látását és így örökre másra szorul,  hogy dobra verik az otthonát, s mehet a híd alá…    

    A ki fél, él.  Nincs veszedelemben, ki bátorságban is fél.   Ez az élet a gyöngyélet: senkitől sem félni.  Jobb előre félni mint utoljára rettegni.  Bolondság attól félned, mit el nem kerülhetsz.  Félni jó, de megijedni nem.  Reszkess, de ne félj.  Félénkre mondják gúnyosan;   megengedvén neki, hogy reszkessen, csak ne féljen. Irónia.  Elcsapta hasát a félsz. Néha a félszgyökér hasat is csap.  A nagy félsznek fele is sok. a) Félsz van a seggiben.  Félsz azaz félelem; tehát ige név helyett;   ilyen ez is: nincs "meri"e, azaz merészsége, bátorsága.   Aztán "hallom, mondom," hallás, mondás helyett stb.  Ki féltében meghal, tudod, annak mivel harangoznak..  Félek mint a tűztől.  Félénk nem győz ellenséget.    (ERDÉLYI JÁNOS)     

    A félelem megeszi a lelket    

    Jobb félni, mint megijedni    

    PROLÓGUS     Egy kis független nyugalmat,  Melyben a dal megfoganhat…     "Most ha adná is, már késő...   Mert, hogy szálljon,   Bár kalitja már kinyitva,   Rab madár is szegett szárnyon?"    +    "Mi vagyok én?" Senki Pál.   Egy fájó gép, mely pipál"    (A.J.)    

    Az igazság nincs időponthoz kötve.   Mindig időszerű,   kiváltképp akkor, amikor időszerűtlennek látszik. (Albert Schweitzer)    
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    ICIPICI KIS MESE     Dalszövege Egyszer volt, hol nem volt  Egy ici pici házikó, Icipici házikóban Ici pici ágyikó. Ottan élt éldegélt, Egy ici pici lencsi lány Ici pici anyukával Túl az óperencián. Ici pici lencsi lányka Lencsibabát ringatott, Anyuka is ezt csinálta Boldogságban éltek ott. Amikor este lett Az ici pici lányka félt, Ici pici anyukája Mondott egy mesét. mindez 3x  Ha meg nem haltak ma is élnek Ma sincs vége a mesének Ma sincs vége sosincs vége Fuss el véle    https://www.youtube.com/watch?v=nYlK_  E0UGwE&amp;list=PL8A0F408A1B2A542B    

    Párbeszéd  - Magának nincs humorérzéke?  - Volt. De mára már kikezelték…    

    Hiábavalóságok  A falra hányod a borsót   A pusztába kiáltod a szót  Disznók elé szórod a gyöngyöt    

    Delej  Bármi megrázhat  Nemcsak az, ami fémnek látszik  És ettől nagyon más lesz a fogása…    

    Zajártalom és agymosás  Kikapcsolhatatlan néprádió  Agitáció és propaganda éjjel-nappal    

    Teljhatalom – önkény   Mintha szükségállapot lenne  Az amerikai elnök fel van rá hatalmazva,  Hogy bármely terrorista gyanús egyént kilövethessen    
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    Csak a gazdagokat  Védi a törvény és a rendőrség,  A bírák mind korruptak, megvehetőek    

    Nem másra használ eleink tündöklése nekünk,   hanem hogy égő szövétneknél,   fényes fáklyánál futjuk a mi életünk pályáját,   nem lehetünk sötétben, sem mi, sem az mi cselekedeteink;   ha jól viseljük magunkat,   azoknak fényességénél mindjárt minden ember meglát:   ha rosszul,   úgy sem kerülhetjük ujjal való ránk mutatást.   Zrínyi Miklós    

    Te vagy az, aki az első követ hajítja,  Pedig te sem vagy bűntelen istenember!  Vagy éppen ellenkezőleg: elbocsátod a vétkest,  Annyit se mondasz a házasságtörőnek: többet ne vétkezz    

    A szexuális perverziót  Már nem üldözik, büntetik,  De engedik és támogatják,  S holnap már kötelezővé is teszik    

    Sanyaró lant.    Másolás a mesterségem, Másolgatok egész héten, S mind a mellett koplalok - Én napidijas vagyok.    Isten a megmondhatója, Hogy el vagyok adósodva! S fizetni? azt nem tudok - Én napidijas vagyok.    Zálogházban van mindenem, S nincs rá módom, hogy kivegyem, Pénzt senkitől sem kapok - Én napidijas vagyok.    Kalap, kabát, minden kopott, Czipőm is rég lyukat kapott; Jobbhoz sohsem juthatok - Én napidijas vagyok.    Ha a várt "első" itt van már, Szabó, suszter nyakamra jár; "Kérek pénzt! Mikor kapok?" Én napidijas vagyok.    Ha az utczán végig megyek, Mind azt hiszik az emberek, Talán kisértet vagyok - Csak napidijas vagyok.    Ebédelni ritkán járok, Még ritkábban vacsorálok; Igy mulnak a szép napok - Én napidijas vagyok.    S majd ha egykor kinban, lázban Kiszenvedek a kórházban, Menybe visznek angyalok - Én napidijas vagyok.    SANYARÓ VENDEL    

    Ha egy nőnek bókot mondasz,  Jó eséllyel szexuális zaklatásnak veszi    
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    Játszik vele, mint macska az egérrel    

    Knock out   Még ki sem hevered az egyik pofont,  Máris jön a másik – megrendítő erejű   (nem kaptál időt a regenerálódásra)    

    Nagyobb házak, kisebb családok; Több háztartási gép, kevesebb idő; Több végzettség, kevesebb ész; Több tudás, kevesebb bölcsesség; Több szakértő, több probléma; Több gyógyszer, kevesebb egészség. A Holdra mentünk, és visszajöttünk, De az új szomszédhoz át nehezen jutunk. Több számítógép több adattal, Több másolatot készít mint valaha, És mi egyre kevesebbet érintkezünk. Sok mennyiség és kevés minőség, Gyors étel és lassú emésztés, Nagy emberek és kicsiny jellemek, Magas profit és sekély kapcsolatok. Olyan kor, Mikor sok van az ablakban, De semmi a szobában. (XIV. Dalai Láma: Korunk paradoxona)    

    Szólásszabadságodban áll-e,  Hogy egy zsúfolt mozi teremben „Tűz!”-et kiálts?  Ami jó eséllyel pánikot, fejvesztett menekülést váltana ki    

    S. O. S.  Mindenki foglalt  Senkit sem lehet felhívni  Palackposta sodródik az óceán habjain  Aki felveszi, annak a kisebb dolga is nagyobb annál…    

    “Gondolkodás nélkül tanulni: kárba veszett munka.   De tanulás nélkül gondolkodni veszélyes.”   (Konfuciusz)    
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    A kormány a javadat akarja – és el is veszi…    

    “Az ínség nálam a vagyon,  A semmi a legnagyobb kincs,  Mert házam nincs, autóm nincs,  sőt fillér pénzem sincs.  Ki gazdag sajnálom nagyon,  mindig van, amit félt.  Folyton remeg, hogy ne jöjjön tolvaj,  ezért minden ajtót zár,  Be kár!”   (George Gershwin: Porgy és Bess – Porgy dala)    

    Szép esténk lesz,   Ha egyszer majd megöregszünk,   sose veszekszünk,  ülünk a kandallónál, s fogjuk majd egymás kezét  de addig megállás nélkül marakszunk, verekszünk    

    "Senkit nem hagyunk az út szélén"   (hanem belerúgjuk az árokba, ott dögöljön meg!     

    Dúsan megrakott asztalnál lakomáznak,  Te nem kapsz semmit, csak a gúny nyilait    

    Felégetett hidak  partok, pártok, felekezetek és párok között    
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    Nézni - egy dolog.   Látni, amit nézünk - egy másik dolog.   Megérteni, amit látunk - egy harmadik dolog.   Tanulni abból, amit megértettünk - ez már egy negyedik dolog.   De cselekedni, arra támaszkodva, amit tanultunk   - ez az, ami valóban számít.    (Baughman, M. Dale kortárs amerikai író)    

    Gyóni Géza  CÉZÁR, ÉN NEM MEGYEK Vérben úszik vad hegyek orma,  Paskolja vér; paskolja ár.  S engem a halál-dáridóra  Cézár parancsa vár.  Itt hagyni minden szentet, drágát,  Asszonyt, búzát, bort, dalt, zenét:  Cézár parancsa nem kegyelmez.  Kell a halál-cseléd.  Már összeszedtem kis cókmókom.  Indulni kell. Jaj, hogy lehet.  Vérben úszik vad hegyek orma.  Cézár, én nem megyek.  Cézár, lásd, ép a szüret áll már,  Gerezd hegyén tömött gerezd.  Vérben úszhat vad hegyek orma,  A földem nem ereszt.  Cézár, énnekem asszonyom van,  Forróölű, dalos, szelid.  Te éretted jaj, hogy áztassam  Könyűvel szemeit.  Kicsi, szegény, ijedt fiókák  Fogják, lásd, erős térdemet.  Cézár, ki visel gondot rájuk,  Ha gőgöd eltemet?  Vért szűr a pajzs Hispániában,  Rengenek a sötét hegyek.  Bús fürtnek a halálszüretre  Cézár, nem mehetek.  Nekem nem házam a te házad.  Nekem nem fáj a bánatod.  Éntőlem véres koronádat  A sárba vághatod.  Mit bánom én Hispániát,  Ha gyémánt-hegyeket terem;  Minden drágakövednél drágább  Az én rongy életem.  Élet, élet, szent gyönyörűség,  Egyetlen, mely nekem ragyog.  Cézár, az életem felett  Én is cézár vagyok.  Melyik Isten nevében trónolsz?  Mily őrület adott jogot:  Hogy istenadta életemmel  Játszik a pallosod?  ...Soracte ormán zöld az erdő,  Szivem élet-vágytól dagad,  Jer, asszonyom... A koronádat  Cézár, védd meg magad.  Vagy küldj hamar pretóriánust  Üsse szét e dacos fejet,  De bitangul a mészárszékre  Cézár, én nem megyek.    
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